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Oliver Gschwandtner lesz a BMW Group debreceni gyárának 
kommunikációs vezetője  

Debrecen, Magyarország, 2025. december   

Oliver Gschwandtner 2026 januárjától a BMW Group debreceni gyárának 
kommunikációs vezetőjeként folytatja munkáját. Jenei Réka a továbbiakban a BMW 
Group kormányzati kapcsolatokért felelős vezetőjeként dolgozik Magyarországon. 

Oliver, aki közel 30 éve dolgozik a BMW-nél, széleskörű kommunikációs szakértelemmel 
rendelkezik: legutóbbi pozíciójában csoportvezetői és szóvivői feladatokat látott el a 
bajorországi Irlbach-Straßkirchenben lévő vállalatnál, amely nagyfeszültségű akkumulátorok 
összeszerelésére specializálódott. Új pozíciójában ő felel majd a debreceni létesítmény minden 
kommunikációs és PR-tevékenységéért. 

„Izgatottan várom, hogy felfedezzem Debrecent és gazdag kultúráját, miközben új 
tapasztalatokat szerzek az iFACTORY-ban és együtt dolgozom a magyarországi csapattal” – 
mondta Oliver, aki eredetileg Ausztriából származik. 

A BMW Group debreceni gyára kulcsszerepet játszik a vállalat elektromos mobilitásra való 
átállásában, hiszen ez az első olyan üzem, amely teljes mértékben elektromos járművek 
gyártására összpontosít, és itt készül az első Neue Klasse modell, a BMW iX3. Oliver izgatottan 
várja, hogy hozzájárulhasson ehhez az innovatív és fenntartható fejezethez Debrecenben. 

[A BMW Group Hungary vállalati kommunikációját – beleértve a BMW és MINI márkákat, 
valamint a vállalati ügyeket – továbbra is Salgó András vezeti.] 

** 

További információ: 

Farkas Andrea 

e-mail: andrea.farkas@bmw.hu   

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

BMW Group Gyár Debrecen 

Magyarország északkeleti részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy teljes 
járműgyárat épít, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint akkumulátor-modulok 
összeszerelésével. A vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) fektet be a telephelybe, ahol 2025-től 
kizárólag tisztán elektromos meghajtású járműveket gyártanak majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az 
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üzemben. A Debrecenben gyártott modell fogja megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára 
kifejlesztett új járműarchitektúrát, a NEUE KLASSE-t. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 
autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 
Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós 
nyereséget termelt. A 2024. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 
alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 
mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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